



2020年8月,在市区团结运动公园举行的全市武术比赛。



环秦岭第四届自行车联赛(宝鸡太白站)开赛

激发广大群众的健身热情

——我市积极开展体育活动迎接十四运会掠影

本报记者 卢志平 黎楠



9月15日,第十四届全国运动会、全国第十一届残运会暨第八届特奥会倒计时一周年宝鸡赛区庆祝活动在市体育馆举行;同日,十四运会和残特奥会组委会成立大会也在省城西安举行。本届体育盛会,宝鸡将承办十四运会水球、足球(男子18岁以下组)两个项目,第八届特奥会田径、羽毛球等9个项目的比赛。记者近日从市体育局了解到,今年以来,宝鸡举办了多项竞技体育赛事及群众性体育活动,迎接十四运会的到来。

宝鸡的竞技体育有着光荣传统,即使是对体育不十分着迷的市民也能轻松说出“百合杯”乒乓球赛、迎新年马拉松、太极拳公开赛等赛事,宝鸡的体育氛围之浓可见一斑。今年以来,我市承办的各项精品赛事、群众体育活动更是接连不断,让人深深地感受到了宝鸡人喜爱运动、参与运动的热情。

今年1月1日,市行政中心广场一声枪响,万余名健儿一起奔跑,宝鸡万人迎新年微型马拉松赛在此举行。来自美国、法国、苏丹、埃塞俄比亚、南非、肯尼亚和丝路沿线俄罗斯、乌克兰等15个国家的选手和全国各地万余名体育爱好者齐聚宝鸡,以奔跑的方式迎接新年,这场比赛为今年宝鸡的各项体育赛事活动开了个好头。此后,第六届全国大众冰雪季·陕西秦岭滑雪公开赛、2020中国·环秦岭第四届自行车联赛(宝鸡太白站)暨“鳌山云著”陕西·太白山地自行车挑战赛、“美丽渭河 宝鸡动起来”全民健身系列体育赛事活动等接连上演,“一带一路”陕西·宝鸡2020“百合杯”国际乒乓球大奖赛暨第37届“百合杯”乒乓球联赛也即将拉开帷幕。高水准的精彩赛事不断点燃宝鸡人的体育激情。

时下,以“助力十四运·筑梦新时代”为主题的全民健身活动持续升温,宝鸡市渭河沿岸健身长廊成为运动“主战场”,在这里举办了篮球、足球、门球等体育健身赛事,充分发挥了体育赛事的多元功能,释放了广大群众的健身热情,进一步扩大了“活力之城、动感宝鸡”的知名度和影响力,为第十四届全运会营造了浓厚氛围。

各县区的体育赛事也同样高潮迭起。凤县武协第一届“掌上明珠杯”



群众健身活动

太极拳比赛、渭滨区第三十四届老年人门球赛、眉县首届“绿达实创杯”国际标准舞邀请赛等赛事精彩纷呈,陕西省群众足球乙级联赛千阳、金台、陇县、扶风等赛区燃起绿茵场上的“硝烟”……这些群众喜欢、参与度高的赛事,为众多非专业选手及普通市民提供了展示自我风采的舞台。

目前,我市十四运会、特奥会场馆建设已基本完成,信息化建设稳步推进,环境整治成效显著,备战训练、火炬传递、志愿服务等各项工作统筹推进。

我们期盼着明年9月的到来,当来自全国各地的运动健儿齐聚西秦大地时,人们一定会看到一个风景如画、文明和谐又激情昂扬的大美宝鸡,一定会看到一场精彩的体育盛宴!



少年足球运动如火如荼



市民享受运动的快乐



让孩子在运动中健康成长



射击训练备战十四运



2020年6月开展的全民健身系列活动



精彩的空竹表演

陕甲联赛(宝鸡赛区)落幕

宝鸡轩苑队夺冠



本报讯 9月26日下午,2020年陕西省群众足球甲级联赛(宝鸡赛区)暨宝鸡市第44届足球甲级联赛在宝鸡高新区渭河生态体育运动公园足球场落下帷幕,宝鸡轩苑队获得联赛(宝鸡赛区)冠军,陈仓小狼队获得亚军,高新恒星队获得季军。

下午3点,随着一声哨响,陕甲联赛(宝鸡赛区)决赛在宝鸡轩苑队和陈仓小狼队之间展开(见左图)。宝鸡轩苑队把进攻优势转化为进球,最终以4比0赢得了比赛,获得了本次联赛的冠军。他们将代表宝鸡市参加今年10月举行的陕西省群众足球超级联赛。至此,全市13

支代表队,经过6轮31场角逐,圆满完成了陕甲联赛(宝鸡赛区)的全部赛程。

决赛结束后举行了颁奖仪式,对最佳运动员、最佳射手、最佳守门员、最佳教练员、最佳11人、最佳裁判员进行了表彰,并评选出了公平竞赛奖和优秀团队奖,为前三名队伍颁发了奖杯和奖牌。

(崔梦麟)



市木兰拳专委会: 载歌载舞迎国庆

本报讯 近日,由市老年人体育协会、市木兰拳专委会举办的庆新中国71华诞、木兰拳17届艺术节文体展示会在市体育馆室外篮球场举行,来自市区各社区活动站,千阳县、凤翔县木兰拳活动站的22支代表队400多名会员展示了舞蹈才艺。

伴随着《点赞中国》的美妙音乐,老大妈们以优美的舞姿拉开了整场演出的序幕。随后,《看山看水看中国》《好日子》《让中国更美丽》《幸福之歌》《我和我的祖国》等21个特色鲜明的舞蹈节目轮番亮相。整场演出高潮迭起,400余名会员用丰富多彩的艺术形式表达他们对伟大祖国、对宝鸡未来发展的美好祝福。

市木兰拳专委会会长王忻表示,这次展示会展示了木兰拳爱好者和谐、团结、奋力拼搏的精神风貌。

(崔梦麟)